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Πολιτική

Μήνυμα Σημίτη στο ΠΑΣΟΚ 
με αιχμές κατά ΚΚΕ, ΣΥΝ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Του ΝΙΚΟΥ ΡΟΥΜΠΟΥ

Μηνύματα npos το ΠΑΣΟΚ, αιχμές για το ΚΚΕ και τον ΣΥΝ 
και Βολές εναντίον του Κώστα Καραμανλή και της κυ

βέρνησης της Ν.Δ. περιείχε η χθεσινοβραδινή ομιλία του 
Κώστα Σημίτη στη Θεσσαλονίκη, με θέμα «σκέψει$ για μια 
προοδευτική διακυβέρνηση».

Στο ερώτημα γιατί το ΠΑΣΟΚ δεν εισπράττει τη φθορά της 
Ν.Δ., απάντησε πως «αυτό συμβαίνει όταν οι ψηφοφόροι έ
χουν μειωμένες προσδοκίες από πρόσωπα και παρατάξεις ή 
θέλουν να εκφράσουν τη δυσαρέσκειά tous γενικά με την 
πολιτική ζωή».

«Για να εισπράξει ένα κόμμα τη φθορά των άλλων πρέπει 
να δημιουργεί την πεποίθηση ότι μπορεί να διαχειριστεί α
ποτελεσματικά τα θέματα εξουσίας», είπε ο πρώην πρωθυ- 
πουργόβ και εξέφρασε την ελπίδα ότι οι προσπάθειες που 
κάνει τώρα το ΠΑΣΟΚ θα το βοηθήσουν να ξαναβρεί το νή
μα της vÎKns. Εξέφρασε τη δυσαρέσκειά του για tis περιπτώ
σεις που το ΠΑΣΟΚ δεν προβάλλει ή αμφισβητεί τα επιτεύγ
ματα των κυΒερνήσεών του και σημείωσε: «Γιατί να απο-

«Γιατί να απορούμε ότι οι πολίτε5 δεν μας εμπιστεύονται όταν 
εμείε οι ίδιοι αμφισβητούμε τα επιτεύγματά μας;» αναρωτήθηκε 
ο κ. Σημίτη

ρούμε ότι οι πολίτες δεν μας εμπιστεύονται, όταν εμείς οι ίδι
οι αμφισβητούμε τα επιτεύγματά μας;». Στο σημείο αυτό το 
κοινό ξέσπασε σε θερμά χειροκροτήματα.

Τάχθηκε υπέρ των σταθερών κοινοβουλευτικών πλειοψη- 
φιών, τόνισε την ανάγκη ενότητας του προοδευτικού χώρου 
και καταδίκασε στάσεις και επιλογές, που οδηγούν σε διά
σπασή του.

θα είχαν γίνει δύο υποτιμήσεις της δραχμής, με τη σημε
ρινή οικονομική κατάσταση, αν δεν υπήρχε το ευρώ, είπε ο 
Κ. Σημίτης και τόνισε πως το ευρώ δεν θα είναι για πάντα 
«σανίδα σωτηρίας».

Για τον Κ. Καραμανλή είπε ότι πολύ σωστά αξιοποίησε τη 
Σύνοδο Κορυφής του ΝΑΤΟ για να θέσει το θέμα των Σκο
πιών, αλλά δεν έκανε το ίδιο το 2004 όταν συζητιόταν η έ
ναρξη ενταξιακών διαπραγματεύσεων της Ε.Ε. με την Τουρ
κία.

«Στον ΣΥΝ δεν ξέρουν τι γράφουν», σχολίασε για τις θέ
σεις του κόμματος ως προς τη συμμετοχή της Ελλάδας στην 
ΟΝΕ, ενώ για το ΚΚΕ, που ζητάει απόσυρση από την Ε.Ε., πα
ρατήρησε: «Να αποσυρθούμε μόνοι μας σε έναν βράχο».

Την ομιλία παρακολούθησαν οι βουλευτές Ευ. Βενιζέλος, 
X. Καστανίδης, Γ. Μαγκριώτης, Χρ. Αράπογλου, Ε. Καϊλή, Γ. 
Φλωρίδης, πρώην μέλη των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ (Πασχα- 
λίδης, Γκεσούλης, Τζιόλας, Τσερτικίδης, Μπίστης, Βούγιας), 
ο πρώην ευρωβουλευτής Γ. Κουκιάδης και οι πρόξενοι της 
Γερμανίας, της Ιταλίας και της Τουρκίας.


